

爱,在纸上,也在路上

13名被拐孩子信息随1000份《信阳晚报》“驶向”全国

本报记者 张继疆



本报记者向旅客分发报纸。

信阳车站内的客车上,乘客正在阅读报纸。

“请您仔细阅读这份报纸,并把这份报纸带给更多的人。您的一点爱心,一番善举,也许就能圆一个破碎家庭的梦……”继本报组织了《帮孩子回家春节特别行动》之后,1月25日上午,由本报记者组成的志愿者团队在我市火车站、汽车站等人流聚集地,免费向市民及旅客发放《信阳晚报》。飘着油墨的清香、刊发着“宝贝儿,咱们一起找爸妈”专题报道的报纸发到每一位读者手中,又随着流动的人潮、旋转的车轮延伸开去。

爱,在传递,在延伸

“闺女,这些孩子是咋回事啊?”一位大妈在拿到报纸时便向记者询问这些孩子的状况。当得知情况后,她狠狠地

谴责了拐卖孩子的人贩子,并小心翼翼地将报纸放在包中。

“孩子们太可怜了,多给我两份,我刚好要去北京出差,拿着这些报纸给外地的朋友也看看,尽可能多地传递信息,希望他们能早日找到爸爸妈妈!”一位拎着行李箱的中年先生腾出一只手拿起两份《信阳晚报》匆匆检票进站了。

目前,我市火车站、汽车站客流量非常大,1000份报纸很快就被热心市民和旅客争相取走,不少部门的工作人员也纷纷前来找记者要报纸,希望能够将报纸摆放在自己工作地点的醒目位置,让更多的人看到。在火车站软席候车厅,工作人员将报纸摆在了最显眼的位上,并对记者说:“这样的爱心善举,如果只靠这半天的努力,肯定是不够的。在我们

这里候车的旅客,环境相对舒适一点,而且也有时间仔细阅读,多放我们这里一些吧,让这个爱心活动能够让更多的人知道,并参与进来。”

爱,驱散寒冷,带来温情

报纸刚发出去,就有人打电话过来询问那些孩子的近况,也有人发短信过来表达对孩子们的祝福。其中有人发来一条短信:“我正在去广东跟爸妈团聚的路上,上车前你们给了我一份报纸,现在才来得及细看,那些孩子太可怜了,这份报纸现在在整个车厢里争着被传看,当时真应该多拿几份,说不定能帮到那些孩子。车厢里的人让我代表他们对孩子们的祝福,希望他们早点找到家!”

篮球 太极 拔河 登山

我市春节期间掀起全民健身热

信阳消息(记者 徐杰 实习生 桂祺)为全面贯彻《河南省体育发展条例》和《信阳市全民健身实施计划(2011年-2015年)》,广泛开展全民健身运动,促进群众体育和竞技体育的全面发展,充分发挥体育在经济社会发展中的多元功能,今年春节期间我市各县区将开展丰富多彩的全民健身活动,以丰富城乡广大人民群众春节期间的体育文化生活。

记者从市体育局群体科获悉,罗山县2月1日和18日将分别举办“天之蓝杯”乒乓球比赛和新春象棋比赛,为广大乒乓球和象棋爱好者提供展示和竞技的平台。24日该县宝城广场还将进行为期两天的舞龙舞狮表演;从2月3日开始,光山县举办的篮球友谊赛、职工运动会、地税系统乒乓球赛等也将为新春增添活力,让群众在篮球、拔河、乒乓球赛事的比拼中感受运动的快乐;2月12日,息县将在■楼广场举行迎新健身展示,同时开设拔河等比赛项目供市民报名参加;太极拳和舞剑表演将于2月12日在商城县体育馆进行。在该县崇福公园,夕阳红艺术团还特别组织了太极柔力球表演。

2月22日,在浉河区龙威健身俱乐部将进行全民健身活动展示,届时观众可以到现场观看传统的武术和太极拳表演;同日,平桥区将举行全区人民皆可报名参加的登山比赛。比赛在震雷山拉开帷幕,参赛者可在比赛锻炼的同时,欣赏到冬日清丽的山景。25日,该区世纪广场还将进行健身舞展示。

据市体育局群体科余科长介绍,此次春节期间我省开展了多项全民健身活动比赛,我市共组织8支代表队,将从2月17日起,分别参加农民篮球、健身秧歌、空竹、乒乓球、围棋、羽毛球、桥牌等多项省系列赛事。



为了营造干净整洁、规范有序的春运环境,市城管局车站区域管理办公室经常组织人员对车站区域地面垃圾进行全面清扫,对车站区域各种栅栏、导示牌等进行仔细清洗,对车站区域树穴及花带卫生等进行认真清理,有效地维护了车站区域环境卫生。图为队员正在冲洗信阳火车站广场“城管便民服务站”岗亭。

刘时春 徐建勇 摄

火车购票渠道增加 票源依旧紧张

信阳消息(记者 徐杰)临近春运,今年出行状况如何,一票难求的情形是否延续,带着这些疑问,记者深入信阳火车站一探究竟。

22日上午,记者来到信阳火车站售票厅时,眼前的景象令人惊讶:往年排队购票的“长龙”不见了!如今售票大厅内每个窗口前排队购票的人数最多也不过二十来人,旅客们的表情轻松了,窗口工作人员的压力也小了。

据了解,随着旅客对网络、电话订票熟练度的提高,不少以往习惯在窗口买票的旅客纷纷转通过网络、电话订票。而且网络购票和电话订票提前于窗口售票,比代售点、车站售票提前两天

开卖,买到火车票的概率更高。虽然购票渠道增加了,但春运期间火车票一票难求的局面并没有得到有效缓解,为此信阳火车站工作人员提醒广大旅客要积极采用多渠道订票,提前订票。

据悉,今年春运是从1月26日开始,到3月6号结束,节前15天,节后25天,共计40天。为了缓解今年春运高峰期的客运压力,信阳火车站从1月19号就增开了K2209次信阳至广州的列车,每日16时50分从信阳站发车。与此同时,信阳火车站还多措并举,积极应对今年春运。

为了方便广大旅客买票、取票,春运期间,信阳火车站在原有9个售票窗

口的基础上又临时增加了5个售票窗口,同时在售票厅门前还设置了4台自动订票取票机和两台自动取票机,确保旅客用最短时间取票。为了帮助广大旅客买票,信阳火车站客运车间副主任喻永光还向广大旅客支了一招,在每列车发车前一两个小时到火车站售票厅蹲点,或许还可以抢到一两张退票,与此同时广大旅客还可以采用中转的方式“曲线”买票回家。

虽然现在增加了网上购票、电话订票等购票渠道,但客流量大,票源仍然紧张,铁路部门提醒春节期间出行的旅客,应该提前做好出行计划,尽早通过网络和电话预订火车票,以免耽误行程。

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2013年2月4日(星期一)下午15点在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

●潢川县城关跃进东路308号门面房2间

位于潢川县城关关马转盘处,砖混结构,建筑面积约62㎡,有房产证。地处县城中心地带,人气旺盛,市场前景可观。

有意者于即日起至拍卖会开始前,交纳相应保证金并携有效证件到我公司办理报名手续。竞买不成功保证金如数无息退还。

展示:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信房集团四楼

联系人:曹先生 6255006 13837673303

网址:www.xytpm.com (信丰拍卖网)

工商监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

兹有信阳市平桥区惠生校园后勤服务有限公司合同专用章壹枚(编号:4115030003416),因不慎丢失,特声明作废。

声明

信阳丽达汽车贸易有限公司第一分公司税务登记证正、副本不慎遗失,特声明作废。税务登记证号:413023773660035
信阳丽达汽车贸易有限公司第一分公司
2013年1月25日